

ERRATA.

- Page 48, line 3 :—After the second “ shall ” strike out “ each.”
- Page 49, line 3 of subs. 16 :—After “ Haldimand ” insert “ and.”
- Page 53, line 3 of subs. 62 :—After “ Gosfield ” insert “ and.”
- Page 73, form B, line 17 :—page 79, form D, line 17 :—page 83, form J, line 17 :—page 85, form M, line 19, and page 87, form O, line 19 ; in each case strike out “ 1886.”
- Page 150. Reference to 37 V., c. 10 at end of s. 2, should be : “ 37 V., c. 10, ss. 3, 4 and 5.”
- Page 319. At end of s. 70, strike out reference “ 43 V., c. 18, s. 1, part.”
- Page 399. Reference to 46 V., c. 13 at end of schedule A, should be : “ 46 V., c. 13, ss. 2 and 3.”
- Page 641. In reference to s. 115 : strike out “ 41 ” and insert “ 46.”
- Page 719. In reference to s. 11 : strike out “ 15 ” and insert “ 25.”
- Page 804. At end of s. 3, strike out reference “ 40 V., c. 6, ss. 1 and 2, part.”
- Page 832. In reference to s. 43 : strike out “ 17 ” and insert “ 27.”
- Page 847. Reference to 47 V., c. 25 at end of s. 90 should be : “ 47 V., c. 25, ss. 6 and 7.”
- Page 997. Reference at end of s. 1 should be : “ 31 V., c. 59, s. 1 ;—33 V., c. 18, ss. 2 and 3.”
- Page 1106. At end of subs. 1 of s. 4, strike out reference “ 37 V., c. 27, part.”
- Page 1116. In reference to s. 14 : strike out “ 38 ” and insert “ 36.”
- Page 1160. In reference to s. 14 : strike out “ s. 2 ” and insert “ s. 1, part.”
- Page 1189. At the end of the last reference to s. 101, strike out “ part.”
- Page 1190. At the end of the first schedule, add as a reference “ 36 V., c. 54, 1st schedule.”
- Page 1191. At the end of the second schedule, add as a reference “ 36 V., c. 54, 2nd schedule.”
- Page 1319. At end of s. 76, strike out reference “ 45 V., c. 25, s. 1.”
- Page 1459. Reference to s. 3 should be : “ 42 V., c. 9, ss. 2, 3 and 4 part ;—46 V., c. 24, ss. 1 and 7 part ;—47 V., c. 11, s. 1.”
- Page 1491. Add as reference at end of s. 19, “ 46 V., c. 24, s. 10.”
- Page 1553. Reference to s. 1, should be : “ 31 V., c. 34, s. 1, part.”
- Page 1625. Reference to 43 V., c. 22, and 46 V., c. 20 at end of s. 87, should be : “ 43 V., c. 22, ss. 1 and 12, part ;—46 V., c. 20, s. 1.”
- Page 1911. Add as reference to s. 50, “ 46 V., c. 16, s. 9.”